
                                                                                 

 

VERBALE   17

SEDUTA DEL 9.04.2025
(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2025 (duemilaventicinque) il giorno  9  (nove) del mese di  aprile, la Commissione Terza  è

convocata  in presenza  presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede

consultiva,  alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame sulla  proposta  di  delibera  n.17.2025 “Approvazione  rendiconto  esercizio

2024” sarà presente l’assessore Dario Danti;

� esame ed espressione di parere sulla proposta di delibera n.3.2025 “ Costituzione di

servitù  onerosa  su  porzione  di  terreno  di  proprietà  del  Comune  di  Firenze,

all’interno del Parco del Mensola”;

� Approvazione verbali delle seduta precedenti;

� Varie ed eventuali.

Per la segreteria delle Commissioni Terza  è presente Valter Cozzi. 

Sono  presenti  l’Assessore  Dario  Danti,  la  Dirigente  Chiara  Michelacci  e  il  Dirigente  Giovanni

Bonifazzi. 

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Burgassi,  Chelli,

Ciulli.

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni, il Segretario della Commissione Valter Cozzi accerta

la presenza dei Consiglieri

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Chelli Matteo

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca Ciulli Andrea

Il   Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 12.12 essendo presente il numero legale.

Viene messo in visione  il verbali della seduta del 2.04.2025.

Alle ore 12.15 entrano i Consiglieri Mossuto, Grazzini.

Alle 12.30 entra il Consigliere Casini.

Alle ore 12.35 entra la Consigliera Monaco.

Alle ore 13.15 entra la Consigliera Del Re.
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L’Assessore Danti e i tecnici passano ad illustrare la delibera oggetto della seduta odierna.

Non ci sono interventi.

Il presidente Pampaloni mette in votazione la proposta di delibera n.3.2025 “  Costituzione

di servitù onerosa su porzione di terreno di proprietà del Comune di Firenze, all’interno del

Parco del Mensola”che riporta il seguente   esito: Parere Favorevole

- Presenti 8

- Favorevoli 6 (Pampaloni, Sabatini, Balli, Burgassi, Graziani, Ciulli)

- Presenti non votanti 2 (Chelli, Mossuto)

Prende  la  parola  l’Assessore  Danti  per  illustrare  la  parte  del  rendiconto  di  propria

competenza.

Il Documento Unico di Programmazione confronta le azioni fatte nel semestre precedente,

con quelle portate a termine del semestre successivo.

L’Assessore si concentra su alcune questioni rilevanti che sono:

� Atto di concessione del Museo Galileo;

� possesso Palazzo Strozzi  con il  passaggio dal  Ministero della  Cultura alla  nostra

città;

� Meccanotessile;

� Le Mulina;

� espropri con l’acquisizione di tutte le aree oggetto dell’esproprio sulla linea Libertà-

Bagno a Ripoli;

� Autoparco e trasporto scolastico con l’ampliamento dei bambini tarsportati;

� rinnovo flotta  veicoli  comunali  per  la  transizione ecologico,  con l’acquisto  di  39

nuovi mezzi ( 9 elettrici, 11 ibridi, 8 a metano);

� progetto di acquisto con fondi del Ministero dell’Ambiente di 4 scuolabus elettrici)

si apre alla discussone, alle domande  e alle osservazioni dei Consiglieri, prendono la parola

Pampaloni, Balli, Chelli.

L’Assessore e i tecnici rispondono alle sollecitazioni ricevute.

Viene approvato il verbale messo precedentemente in visione.

Alle ore 13.25 si chiude la seduta della Commissione.

Al termine della seduta  erano presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano

Componente Burgassi Marco

Componente Casini Francesco

Componente Chelli Matteo
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Componente Del Re Cecilia

Componente Graziani Giovanni

Componente Milani Luca Ciulli Andrea

Componente Monaco Michela

Componente Mossuto Guglielmo

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 14.05.2025
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